
65 let spolu. Klienti v SeneCura SeniorCentru Hradec Králové oslavili 

Kamennou svatbu  

10. 5. 2023 

Manželé Růžena a Radomil Krylovi, klienti domova pro seniory SeneCura v Hradci Králové, 
mají letos nádherné výročí – společně kráčí totiž životem již 65 let. Oslavili tak „kamennou 
svatbu”. 

Manželský pár oslavil Kamennou svatbu jak v úzkém kruhu rodiny, tak s dalšími obyvateli domova. 
„Krylovi od nás dostali přání, květinu ozdobenou srdíčky, bonboniéru, chlebíčky a zákusky.  Dále si 
od nás vyslechli upřímné gratulace a vlídná slova do dalších let,” popisuje ředitel SeniorCentra 
Hradec Králové Martin Trávníček. Personál od manželů pak dostal děkovný dopis. 

Oba klienti se těší rovněž krásnému věku – paní Růženě je 86 let a panu Radomilovi ještě o jeden 
rok více. Povoláním učitelé, kteří ze všeho nejvíce mají rádi cestování, zůstali po celý život věrní 
východní části Česka – pochází totiž z Broumovského výběžku. 

A co stojí za tím, že jejich vztah zůstal více než 65 let pevný jak kámen? „Z rozhovorů s nimi víme, 
že navzájem si jeden druhého cení. Paní Krylová na svém muži má ráda, že jí během celého života 
pomáhal ve všem, co bylo potřeba. A pan Kryl na své ženě oceňuje především obětavost a 
trpělivost,” říká sociální pracovnice Tereza Musilová.  

Připomínky výročí, oslavy narozenin a další společenské události jsou v domovech SeneCura 
klíčovými aktivitami. Nejde přitom o pouhou radost z okamžiku a narušení každodennosti. Cílem je 
také zajistit klientům podněty k fyzické nebo kognitivní aktivitě. Oblíbené jsou proto třeba i 
pravidelné gurmánské týdny, při nichž klienti poznávají různé kultury a jejich gastronomická 
specifika. SeneCura každoročně organizuje také letní zahradní slavnosti, kam jsou zvaní i rodinní 
příslušníci.  

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SeneCura SeniorCentrum Hradec Králové nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem 
(zaměřený na péči o seniory s Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence). Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 
dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý 
výběr volnočasových aktivit. Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatel pobytových 
sociálních služeb v České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se 
zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na 
partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.hradeckralove.senecura.cz
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